

百货公司不再出售恐怖小丑面具

至少已有两家大型百货公司对最近频发的恐怖小丑攻击事件作出表态。继 Kaufhof 百货公司之后，Karstadt 现已将面具和化妆服撤柜。周三，多家报纸仍附赠面具和化妆服的广告册，到周四，网络上的相关广告页面已经被撤销。

Kaufhof 百货发言人表示，基于近期发生的事件，Kaufhof 百货从周一起已经在全国范围内停止销售恐怖小丑面具。与之相反，化妆服销售商 Deiters 仍在继续销售面具。其负责人林德特（Björn Lindert）称：“我们一直都在销售小丑面具，这只占我们销量中的一小部分。”

恐怖小丑攻击事件的数量于最近几日明显下降。警察工会（GdP）对遭遇袭击进行自卫的受害者们表示理解。北威州警察工会主席阿诺尔德·普利克特（Arnold Plickert）表示：“如果一个恐怖小丑在街角拿着棒球棒向我走来，我一定会自卫反击，所以我们对在这种情况下进行自卫的人们表示理解。”

虽然因自卫造成袭击者受伤的情况是被警察所允许的，但是也不能丧失分寸。普利克特表示：“当一个人被高举的拳头威胁时，他不会用枪反击。自卫是有限度的。”200 起小丑袭击事件中，只有几人用拳头或锤子进行了反击。

（本文译自德国明镜在线 2016 年 10 月 27 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn